2019/2020 PC Lalande
Interrogation

Opérateurs différentiels

(Questions
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1) On considére un champ de vecteurs quelconque A. Donner I'expression de div A et de rot A en
coordonnées cartésiennes.

2) Soit un champ scalaire quelconque f. Que valent rot (grad f) et div (grad f) ?
3) On donne la divergence en coordonnées cylindriques
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ainsi que le rotationnel en coordonnées cylindriques
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Calculer la divergence puis le rotationnel du champ donné en coordonnées cylindriques par
T=kre, avec k une constante.
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4) On considére le champ en coordonnées cartésiennes v = k (22 e, + 2y z €,). Calculer <? : grad)
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